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Q.1. Rate the overall structure and content of 
the curriculum

Excellent Very good Average

93%

7%

Q.2. Do you think the learning objectives of the 
designed courses are clear and achievable?

Yes No
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Q.3. How well do the courses align with your 
academic and career goals?

Excellent Very good Average

86%

14%

Q.4. Is the curriculum up-to-date with current 
industry trends?

Yes No

90%

10%

Q.5. Does the curriculum reflect any relevance 
to the local/ regional/ national developmental 

needs?

Yes No
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Q.6. Rate the program in terms of focus on skill 
development

Excellent Very good Average

85%

15%

Q.7. How satisfied are you with your overall 
academic experience in this program?

Excellent Very good Average


